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STUDENTI SE SEZNÁMILI S PRAKTICKÝMI POSTUPY A TECHNIKOU VYUŽÍVANOU PŘI
ZÁSAZÍCH V PROSTŘEDÍ KONTAMINOVANÉM NEBEZPEČNÝMI LÁTKAMI.

Dne 12. března 2026 proběhl v areálu Fakulty biomedicínského inženýrství ČVUT v Kladně
další ročník odborného workshopu realizovaného ve spolupráci s příslušníky 31. pluku
radiační, chemické a biologické ochrany Armády České republiky. Akce navázala na
úspěšný workshop z předchozího roku a studentům opět nabídla možnost seznámit se s
praktickými postupy a technikou využívanou při zásazích v prostředí kontaminovaném
nebezpečnými látkami.

Workshop byl určen pro studenty všech ročníků studijních programů Civilní nouzové plánování,
Bezpečnost a ochrana obyvatelstva a Zdravotnické záchranářství, kteří měli možnost se dobrovolně
zapojit do praktického výcviku vedeného odborníky z Armády České republiky.

Program byl rozdělen do několika stanovišť, na nichž se studenti postupně seznamovali s technikou,
postupy a vybavením používaným při průzkumu a likvidaci následků mimořádných událostí
spojených s únikem nebezpečných látek. Součástí programu byla také prezentace speciální techniky
a vybavení používaného jednotkami radiační, chemické a biologické ochrany.

Hlavní částí programu bylo stanoviště zaměřené na praktický nácvik použití ochranných masek s
filtrem. Stejně jako v minulém roce probíhal výcvik v přenosné zkušební komoře, ve které bylo pro
účastníky odpáleno tělísko s dráždivou látkou. Studenti si tak mohli v kontrolovaném prostředí
vyzkoušet použití ochranných prostředků a ověřit si význam jejich správného nasazení při pohybu v
kontaminovaném prostředí.

Workshop zároveň poukázal na význam civilně-vojenské spolupráce v oblasti ochrany obyvatelstva a
krizového řízení. Armáda České republiky může být v případě mimořádných událostí nasazena k
podpoře základních složek integrovaného záchranného systému, tedy Hasičského záchranného sboru
ČR, Policie ČR a zdravotnické záchranné služby. Disponuje přitom specializovanými schopnostmi,
technikou i odborným personálem, které mohou významně přispět k řešení krizových situací.

Akce tak studentům umožnila získat cenné praktické zkušenosti a zároveň lépe porozumět
spolupráci jednotlivých složek při řešení mimořádných událostí.
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